PRIMERA PARTE: Marque en la hoja de lectora la respuesta mas correcta entre las que
se le ofrecen en cada pregunta. Los errores no penalizan. Por ello, necesitara contestar
correctamente al menos 12 preguntas para aprobar esta parte de la evaluacion.

Puede quedarse con el enunciado del examen — MODELO 1 (A)

1. Eicosie marginal de un bien es

a) El coste de los bienes producidos pero no vendidos.

b) El incremento de coste por producir una unidad adicional del bien.
c) El cociente entre el coste total y el volumen de produccion.

d) El cociente entre el coste variable y el volumen de produccion.

2. (Cual de las siguientes siluaciones s aproxima mas & una industria perfectaments
competitiva?

a) Una pequena parte de la produccion mundial de galletas la producen dos empresas de tu
localidad.

b) Existe libre eleccion de centro escolar entre los cuatro colegios de la localidad.

c) El suministro de gas a los hogares lo prestan algunas grandes empresas transnacionales.

d) Ninguna de ellas.

3. EiPIB puede calcularse:

a) sumando la produccion total final de un pais durante un ano.

b) sumando el gasto total de los consumidores y las empresas de un pais durante un afo.
¢) sumando el valor afiadido total de un pais durante una afio.

d) Todas las respuestas son correctas.

4. Silos bienes X e Y son sustitutivos entre si, un aumento de 1a demanda de X provocars.
a) Una disminucion de los precios de Xy de Y.

b) Un aumento de los precios de Xy de Y.

¢) Una reduccion del precio de X'y un aumento del precio de Y.

d) Un aumento del precio de X y una reduccion del preciode Y.

5. Si hablamos del salario en {erminos reales,

a) Estaremos valorando su capacidad de compra en el mercado.

b) Necesitamos, para su calculo, conocer el salario y, ademas, la evolucion de los precios.

¢) Podemos conocer cuanto varia la capacidad adquisitiva del salario ante una variacion de
los precios.

d) Todas las respuestas son correctas.

8. Sefials cual de los siguientes efectos podermos esperar a partlr de la aplicacidn de un
arancel a las imporiaciones de automdviles procedentes de fuera de la Unidn Europea:
a) Una disminucion de los precios internos de los automoviles.
b) Una caida de los precios internacionales de los automoviles.
¢) Un aumento de los precios internos de los automoviles.
d) Un aumento del comercio internacional.



7. Los costes variables de la empresa;

a) solo existen en el corto plazo

b) son decrecientes pero en menor medida que los fijos medios

c) dependen de la cantidad producida

d) son una funcién decreciente por la ley de la productividad marginal decreciente

8. Segun e modelo de Hackscher-Ohlin:
a) Un pais soélo deberia comerciar con paises mas pobres que él.
b) Un pais solo deberia comerciar con paises mas ricos que él.
c) Un pais tendra ventaja comparativa en los bienes cuya produccion es intensiva en un
factor que es escaso en ese pais.
d) Un pais tendra ventaja comparativa en los bienes cuya produccion es intensiva en un
factor que es abundante en ese pais.

9. En ef modelo de g Frontera de Posibilidades de Produccion, un punio situado a la
derecha de la curva indica una situacion

a) Eficiente.

b) Ineficiente.

¢) Inalcanzable.

d) Marginal.

10.La elasticidad de s demanda es siempre negativa
a) Sihablamos de la elasticidad precio habitual
b) En el caso de la elasticidad renta de un bien inferior
c) En el caso de la elasticidad cruzada de bienes complementarios
d) Todas las respuestas son correctas

11.Le maximizacion de lag ventas es un objetive gue equivale al de maximizacion de
beneficios:

a) Verdadero. c) Solo en competencia perfecta.

b) Soélo de empresas monopolisticas. d} Solo con costes marginales decrecientes

12.81 Iz economia de un pais X arroia 108 siguientes dalos: Poblacion total = 1.000.000;
Poblacion en edad de trabsjar = 800.000; Poblacion ocupada = 500.000; Poblacion en
edad de trabajar, sin empleo, que no busca rabajo = 100.000.

a) Tasa de desempleo = 25 % c) Poblacion activa = 800.000
b) Tasa de desempleo = 28,5 %. d) La poblacion desempleada = 300.000

13, dCual de los siguientes cambios hard que ia demanda de servicios de inlernst inalambrica
ses mas elastica?
a) Que la oferta de servicios de internet inalambrica se haga mas elastica.
b) Que la oferta de servicios de internet inalambrica se haga menos elastica.
c) Que existan mas sustitutivos de los servicios de internet inalambrica.
d) Ninguno de los anteriores.



t4.La expresion “debemos subir los tipos marginales mas altos del IRPF para gue paguen mas
s ricos” perteneceria a la:
a) Economia Positiva c) Economia progresista
b) Economia normativa d) Economia marginalista

15.Cuantos mas sustitutivos tenga un bien:
a) Mas inelastica sera su demanda c) Mas inelastica sera su oferta
b) Mas elastica sera su demanda d) Mas normal sera su demanda

16.En competencia perfecta, para g praducto X en una empresa, siempre coinciden
a) el precio y el ingreso medio. c) el ingreso medio y el coste medio.
b) el precioy el coste medio. d) Todas las anteriores son correctas.

17.51 ef Banco Central aumenta el volumen de billeles en circulacidn v 1os cludadanos deciden
elevar el diners en sus Mmanos en igual cuantia
a) La oferta monetaria disminuye
b) No se producira expansion monetaria
c¢) El multiplicador bancario aumenta
d) No podemos saber qué ocurrira con la oferta monetaria porque necesitamos mas
informacioén

18.Cual de las siguientes caractaristicas no o es del oligopolio:
a) El producto tiene algun tipo de diferenciacion.
b) La competencia en precios puede anular los beneficios extraordinarios.
c) La publicidad juega un papel importante.
d) Hay libre entrada y salida de empresas en el mercado.

14, multiplicador monetario
a) Es mas elevado cuanto mas bajo es el coeficiente de caja
b) Es el cociente entre la oferta monetaria y la base monetaria
c) Es mas elevado cuanto menos efectivo mantienen los particulares
d) Todas las respuestas son correctas

20 Hay deficlt comergial cuando:
a) Las ventas en el exterior son superiores a las compras.
b) Se devalua la moneda.
c) Elvalor de las importaciones de bienes es superior al de las exportaciones.
d) La balanza de pagos tiene un resultado negativo.

SEGUNDA PARTE: (SOLO SI NO REALIZO O NO SUPERO PREVIAMENTE LA PEC)
Comente en un folio aparte (no olvide hacer constar sus datos correctamente), maximo dos

caras, la siguiente afirmacion:
e La economia neoclasica ignora muchos aspectos esenciales de la economia.

Incluya posturas, datos o razones a favor y en contra de esta afirmacion. Emita su opinion v,
sobre todo, razénela.




